Narysuj klocki.

Wykorzystaj pasek transformacje obiektéw (na pasku narzedzi ,
ppm —Transformacja) i lustrzane odbicie. ‘
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Cwiczenie 5.

Krok 1. Narysuj prostokat.

Krok 2. Kliknij na nim drugi raz i "zukosuj" go o 45°.

Krok 3. Zréb odbicie (chwy¢ gorny uchwyt i przeciggnij go
przez prostokat w dot trzymajac wcisniety wcisniety CTRL,
w trakcie przeciggania wcisnij i pus¢ prawy przycisk myszki
aby pozostawié oryginal lub wczeéniej skopiuj (+)
réwnolegtobok, a potem go , przeciagnij” w odpowiednia strone- tj. w dét)

Krok 4. Narysuj dodatkowy prostokat, tak aby jego dolna krawedz
znalazla si¢ na wspdlnej krawedzi poziomych prostokatéw, a prawy bok
aby przechodzit przez gérny naroznik. Potem przeksztal¢ prostokat

w krzywa poleceniem Rozmieszczenie — Przeksztalé¢ w krzywe
(lub Ctrl+Q). Przesuni prawy dolny wezel prostokata do
naroznika poziomego prostokata.

Krok 5. Zréb odbicie w poziomie pionowego prostokata.

Krok 6. Dla gérnego pionowego i dolnego
poziomego prostokata wybierz kolor biaty. Dla
dwoéch pozostatych niebieski.

Krok 7. Zaznacz wszystkie obiekty i kliknij na nich ponownie by
obroécic je o 45 stopni w kierunku przeciwnym do wskazéwek
zegara.

Krok 8. Przesuri gorny wezet tak, by tworzyt linie pozioma
z sasiednim weztem z lewej strony. Podobnie postap z najbardziej
wysunietym weztem na prawo. Zgrupuj rysunek.
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